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DERECSKE VÁROS HAVONTA MEGJELENŐ KÖZÉLETI LAPJA   WWW.DERECSKE.HU   XXXIII. ÉVFOLYAM   2023. AUGUSZTUS

 Tapasztalni, tanulni egymástól, a közösség és
összetartozás élményén túl, ezt a fontos célt

szolgálják a testvérvárosi kapcsolatok
     Közös Derecske külkapcsolatainak alappillérei a testvértelepülésekkel ápolt jó viszony, mely az önkormányzatok közötti 
szerződéseken alapul. Tartalommal, aktivitással azonban a személyes, civil és intézményi kapcsolatok töltik meg. Jellemzően 
kulturális, sport, gazdasági együttműködésről, jó gyakorlatok megismeréséről és átadásáról, közös projektek megvalósítá-
sáról szól az együttműködés. Fontos részét képezi azonban egymás ünnepein, kiemelkedő városi alkalmain való tiszteletadás, 
képviselet. Derecske augusztusban két testvértelepülés, Székelykeresztúr és Pápaderecske város- illetve falunapján képvisel-
tette magát. Mindkét találkozó jelentőségét növelte, hogy az új városvezetés nevében első alkalommal utazott delegáció a 
településekre. (Folytatás a 2. oldalon)



tosított napi egyszeri ebéd, valamint a gyermekétkeztetés (bölcsődei, 
óvodai, általános iskolai, középiskolai) intézményi térítési díját.

Több, a Derecskei Manó-Vár Bölcsődével kapcsolatos döntést 
hozott meg a képviselő-testület: ez év szeptember 1-jétől lehetőség 
nyílik időszakos gyermekfelügyeletet igénybe venni az intézmény üres 
bölcsődei férőhelye esetén. A képviselő-testület ezen alternatív ellátás 
térítési díját 1.000 Ft/óra összegben állapította meg. Jóváhagyta a 
képviselő-testület a Bölcsőde szervezeti és működési szabályzatát, 
szakmai programját és az intézmény házirendjét.

A védői szolgálat működésével kapcsolatban több döntést hozott 
meg a képviselő-testület: jogszabályi változás miatt 2023. július 1-
jétől négy fő védőnő az önkormányzat alkalmazásából állami alkal-
mazásba került, ezért a képviselő-testület csökkentette az önkormány-
zati álláshelyek számát. A Derecske, Rákóczi út 3-5. szám alatti 
egészségház épületében a védőnői szolgálat működése céljára szolgá-
ló épületrészt a Debreceni Egyetem Klinikai Központ használatába 
adta.

Elfogadta a képviselő-testület a Derecskei Közös Önkormányzati 
Hivatal ez év szeptember 1-jétől hatályos új szervezeti és működési 
szabályzatát. A módosítással a hivatalban az eddigi osztályrendszert 
a feladatok egyértelmű lehatárolását szolgáló, hatékony munkavég-
zést biztosító csoportrendszer váltja majd fel.

Elfogadta a képviselő-testület a Derecskei Települési Értéktár 
Bizottság első féléves tevékenységéről szóló beszámolóját és módo-
sította működési szabályzatát.

A képviselő-testület az orvosi ügyeleti ellátásra vonatkozóan ko-
rábban haszonkölcsön szerződést kötött az Országos Mentőszolgá-
lattal. Most a képviselő-testülett módosította a szerződést: az Orszá-
gos Mentőszolgálat 2023. február 1-től fizeti az ügyeleti épületrész 
használata során felmerülő közüzemi díjakat. Az épületrész haszná-
latáért bérleti díjat nem számol fel az önkormányzat.

Új közbeszerzési eljárás megindításáról határozott a képviselő-
testület piaci árusító faházak beszerzésére vonatkozóan.

A veszélyes hulladék, a szelektív hulladék és a zöldhulladék lera-
kásának, elszállításának lehetőségére vonatkozóan tájékoztató anya-
got fogadott el a képviselő-testület.

A képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulása alapján a derecskei 
lakhelyű játékosokat is felkészítő Konyári Sport Egyesület a következő 
labdarúgó bajnokságban jogosult lesz a Kossuth utcai sporttelep 
használatára, amelynek karbantartásában a Sport Egyesület részt 
vesz.

Az önkormányzat résztulajdonában álló Derecske, Dózsa György 
utca 32. szám alatti 1/8-ad ingatlanrész eladásáról határozott a kép-
viselő-testület.
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Városházi hírek
Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. 

július 13-án megtartott rendkívüli nyílt ülésén az alábbi dönté-
seket hozta meg:

Átmenetileg szabad pénzeszközként 275 millió forint bankbetétben 
történő lekötéséről határozott a képviselő-testület hét napos futam-
időre, a várható bevétel: 711.986 Ft.

A Derecskei Manó-Vár Bölcsőde 2023. szeptember 1-jétől enge-
délyezett álláshelyeinek számát 11 álláshelyben állapította meg a kép-
viselő-testület, míg a bölcsőde kiválása miatt az új megnevezéssel 
működő Derecskei Mese-Vár Óvodában 44 álláshelyről határozott.

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. 
július 20-án megtartott rendkívüli nyílt ülésén az alábbi dönté-
seket hozta meg:

Átmenetileg szabad pénzeszközként szintén 275 millió forint bank-
betétben történő lekötéséről határozott a képviselő-testület hét napos 
futamidőre. A várható bevétel: 711.986 Ft.

Klímaberendezés felszerelését kezdeményezte a Szolgáltatóház II. 
jelű épületében található egyik üzlethelyiség bérlője, ehhez a képvi-
selő-testület tulajdonosi hozzájárulását adta. 

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. 
július 27-én megtartott rendes nyílt ülésén az alábbi döntéseket 
hozta meg:

Átmenetileg szabad pénzeszközként 270 millió forint bankbetétben 
történő lekötéséről határozott a képviselő-testület hét napos futam-
időre. A várható bevétel: 699.041 Ft.

A képviselő-testület 1 millió forint összegben fásítási feladatokat 
végeztet el a közszolgáltató Hajdú-Bihar Vármegyei Temetkezési Vál-
lalattal a Szováti úti köztemetőben. A Temetkezési Vállalattal kötött 
szerződés értelmében a vállalat évi 1 millió Ft összeget köteles a köz-
temető fejlesztésére fordítani, amelyről a képviselő-testület előzetesen 
határoz.

Módosította a képviselő-testület a 2023 évi költségvetéséről szóló 
rendeletét. A módosítással az új bölcsődére megigényelt működési tá-
mogatás, egyéb állami normatíva, az elmúlt évi pénzmaradvány és a 
képviselő-testület korábbi döntésein alapuló változások kerültek átve-
zetésre.

A jövőben kizárólag a képviselő-testület lesz jogosult önkormány-
zati vagyont értékesítésre kijelölni, erről döntött a helyi vagyonren-
delet módosításával a testület.

A városi étkeztetést biztosító közszolgáltató korábbi szolgáltatási 
díjának emelkedésére tekintettel a képviselő-testület 2023. szeptem-
ber 1-jétől 20 %-kal emelte meg a szociális étkeztetés keretében biz-

tő. Bakó István polgármesterként Pápa váro-
sában tett látogatása alkalmával kereste fel 
Németh Tibort Pápadereske első emberét, 
mint olyan települését, ki a nevében hordozza 
városunk nevét is.

A megállapodást 2022. február 5-én a De-
recskei Disznótor és Hajdú-Bihar Megyei Té-
li Vásáron kötötte meg a két település.

A Veszprém vármegyei, körülbelül há-
romszáz lelket számláló szép kis falu vezetése 
és lakói szeretetteljes vendégfogadásban és 
vendéglátásban részesítették a derecskei 
küldöttséget. A szombati falunapra a szemer-
kélő eső ellenére sokan kilátogattak: a falu 
„apraja-nagyja”, az elszármazottak örömmel 
érkeztek, kivették részüket a munkából, szer-
vezésből. A derecskeiek egy összetartó kö-
zösség részeként, a szívélyes és barátságos 
helybeliekkel együtt élvezték a programokat.

tandó ünnepi ökumenikus istentiszteletre, va-
lamint Székelykeresztúr testvértelepülései 
delegációinak felvonulására, köszöntésére. 

Nem hivatalos körülmények között Koncz 
Hunor János polgármesterrel egyeztetés tör-
tént a 2024-ben húszéves testvérvárosi kap-
csolat megünneplésének módjáról, valamint a 
két város közötti együttműködés jövőbeni 
kapcsolatainak bővítéséről, kulturális és más 
területen történő együttműködés erősítéséről. 

2023. augusztus 4-5-én a falunapon való 
részvétellel viszonozta Porkoláb Gyula alpol-
gármester, valamint Békésiné Kiss Gabriella 
és Szöllősi Anita képviselők legfiatalabb test-
vértelepülésünk városnapi rendezvényünkön 
való részvételét.

A két település együttműködésének gon-
dolata körülbelül nyolc évvel korábbra tehe-

Székelykeresztúrral 2024-ben, várhatóan 
Derecskén ünnepelhetjük a testvérvárosi 
megállapodás aláírásának huszadik évfordu-
lóját, most azonban a derecskei delegáció lá-
togatott el Székelyföldre, a Petőfi-hét, illetve 
a Keresztúri Napok rendezvénysorozatának 
alkalmából.

Rácz Anikó polgármester és Benéné 
Kaszás Erika bizottsági elnök augusztus má-
sodik hetének hétvégéjén tették tiszteletüket. 
A meghívás kiterjedt a főzőverseny, kézmű-
vesvásár, nemzetközi néptáncgála, borvetél-
kedő, sportrendezvények, tűzijáték, gyer-
mekprogramok, koncertek nyújtotta kikap-
csolódásra is, leginkább azonban az augusz-
tus 4-i ünnepélyes zászlófelvonással kezdődő 
hivatalos programokra, így az ünnepi önkor-
mányzati ülésre, az unitárius templomban tar-

A vezércik folytatása az 1. oldalról)

 Tapasztalni, tanulni egymástól, a közösség és összetartozás élményén túl, ezt a fontos célt szolgálják a testvérvárosi kapcsolatok
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A még hatékonyabb működés érdekében 
átalakul az önkormányzat hivatali szervezete

- Beszélgetés Varsányiné Dr. Antal Erzsébet jegyző asszonnyal

A Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal működési szabályzatát 2019 év végén fogadta el a képviselő-testület. A szabályzat 
többször is módosult, de most egy átfogó felülvizsgálatra került sor. Az elmúlt időszakban bekövetkezett jogszabályváltozások 
miatt feladatok kerültek el a hivataltól, illetve a bekövetkezett társadalmi és gazdasági körülmények új feladatok elé állították 
a szervezetet, ezért az önkormányzat legutóbbi ülésén döntés született a hivatali szervezet átalakításáról. Ennek részleteiről 
kérdezte a Derecskei Hírek Varsányiné Dr. Antal Erzsébet jegyző asszonyt.

Sári Andrea
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 LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
2023. JÚLIUS 01. NAPJÁTÓL MEGSZŰNT AZ ÖNKORMÁNYZATOK

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ALAPFELADATA

Fontos, hogy a szolgáltatással kapcsolatos panaszaikat, észre-
vételeiket (törött hulladékgyűjtő edény, el nem szállított hulladék-
gyűjtő edény, stb) a fenti elérhetőségeken szükséges jelezni. 

Derecske Város lakossága részére a háztartásokban keletkező hul-
ladékok leadása az A.K.S.D. Városgazdálkodási Kft. által üzemel-
tetett lakossági Hulladékudvarban lehetséges.

A szolgáltató tájékoztatása alapján a hulladékgazdálkodásban be-
állt új változások miatt a hulladék udvarba leadható hulladékok fajtája 
és napi meghatározott mennyisége felől az A.K.S.D. Városgazdál-
kodási Kft. lakossági Hulladékudvarának elérhetőségén (4031 Deb-
recen, István út 136. sz., tel: +36 52 563-962) érdemes érdeklődni.

A beérkező személy maga helyezi el a különválogatott hulladékát 
típusonként a hulladékazonosító kódjával feliratozott konténerekbe 
vagy zsákba.

A hulladékudvar a háztartásokban képződő hulladékok befoga-
dására szolgál. A hulladékudvar megközelíthető gépjárművel (sze-
mélygépkocsival, utánfutóval).

Csak hulladék fajtánként különválogatott, szennyeződésmentes 
hulladékot lehet elhelyezni a hulladék fajtánként feliratozott kon-
ténerekben, kizárólag lakossági mennyiségben.

A megadott napi mennyiség felett hulladékot az előírt szabályozás 
alapján nem fogad a hulladékudvar. A lakosság részéről szintén a 
fenti telephelyet kell keresni nagyobb mennyiségű hulladék elhe-
lyezésével kapcsolatban.

Szeretnék továbbá tájékoztatást nyújtani arról, hogy a Derecskei 
Városgazdálkodási Nonprofit Kft. 4130 Derecske, Köztársaság út 90. 
szám alatti telephelyén hulladékgyűjtő zsák vásárolható, melyet ürí-
tési napon a hulladékgyűjtő edény mellé szükséges kihelyezni és a 
szolgáltató elszállítja azt. 

Derecske, 2023. augusztus 01.

Tisztelt Derecskeiek!
Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy 2023 július 01. fontos mér-

földkő a magyar hulladékgazdálkodás történetében. Ettől az időpont-
tól számítva 35 évre a magyar állam által kiírt hulladékgazdálkodási 
koncessziós pályázat alapján a MOL Nyrt. az általa kijelölt MOHU 
MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., mint Koncessziós Társaság végzi a 
magyarországi települési szilárdhulladék begyűjtését, valamint gon-
doskodik annak kezeléséről. 

Környezetünk védelme szempontjából alapvető cél a minél na-
gyobb hulladékhasznosítás. A MOHU célja, hogy minél nagyobb 
részt hasznosítson újra a hulladékból. Magyarországon jelenleg a hul-
ladékok mintegy felét egyszerűen lerakjuk, eltemetjük. Az Európai 
Unió előírása viszont az, hogy a tagállamokban 2035-re a lerakott 
hulladék aránya 10% legyen, vagyis az ötödére csökkenjen, ahogy az 
újrahasznosítás arányát is 65%-ra kell növelni a jelenlegi 32% he-
lyett. Ez a helyes út, mert a hulladék érték.

Az új rendszer több téren is változásokat, szigorításokat hozott a 
hulladékgazdálkodás eddig kialakult, megszokott folyamatába. 

A fenti időpontot követően a települési (lakossági) hulladék be-
gyűjtése és elszállítása a Bihari Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.- 
től újra visszakerült az A.K.S.D. Városgazdálkodási Kft.- hez, mint 
régiókoordinátori közreműködőhöz, mely Kft. településünkkel 
együtt negyven település hulladékgyűjtését, szállítását, illetve a léte-
sítményüzemeltetést végzi.

A hulladék gyűjtése és kihelyezése, továbbá a hulladék elszállí-
tásának időpontja és gyakorisága változatlan marad. A szolgáltató 
kéri a lakosság közreműködését abban, hogy a hulladékgyűjtő edény-
zetek a szállítási napokon reggel 6.00 órára kerüljenek kihelyezésre 
tekintettel arra, hogy szállítási útvonalak időközben módosulhatnak.

Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy a hulladékszállítással kap-
csolatban továbbra is a Bihari Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
ügyfélszolgálatán intézhetik a szolgáltatással kapcsolatos ügyeiket 
(elérhetőség: 4100 Berettyóújfalu, Oláh Zs. u. 1-1. sz., tel: +36 54 
505-260, ingyenesen hívható 54-es körzetből: +36 80 204-849). 

Tisztelettel:          Rácz Anikó 
     polgármester



DERECSKE VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATÁNAK

HIRDETMÉNYE
Integrált Településfejlesztési 
Stratégia módosítása – 2023.

Tájékoztatom Derecske Város Tisztelt Lakosságát, a civil, ér-
dekképviseleti és gazdálkodó szervezeteket, valamint a telepü-
lésen működő elismert egyházakat, mint Partnereket, hogy 
Derecske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a település-
tervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet alapján az Integrált Település-
fejlesztési Stratégia c. szakmai dokumentum módosítása mellett 
döntött.

A véleményezési dokumentáció kapcsán lakossági fórumot tar-
tunk. A lakossági fórum keretében bemutatásra kerül a tervdoku-
mentáció anyaga.

A lakossági fórum ideje:

2023. szeptember 14. /csütörtök/ 16:00 
Helye:

Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal 
„B” épület Díszterem 

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

A dokumentációval kapcsolatos véleményüket, javaslataikat 
megküldhetik a foepitesz@derecske.hu  e-mail címre.

Derecske, 2023. augusztus 07.

Tájékoztatom Derecske Város Tisztelt Lakosságát, a civil, ér-
dekképviseleti és gazdálkodó szervezeteket, valamint a településen 
működő elismert egyházakat, mint partnereket, hogy Derecske 
Város Önkormányzata településrendezési terv módosítás 
megindításának igényét kívánja felmérni.

Ennek megfelelően, felmerülő igényét kérem, hogy az erre 
alkalmas Igénylőlap kitöltésével küldje meg részünkre.

Az Igénylőlap letölthető a város honlapján az alábbi helyről: 
www.derecske.hu -> Fejlesztési- és Településterv -> 
„Igénylőlap”.

Az igények benyújtásának módja: elektronikus úton, a 
foepitesz@derecske.hu email címre igénylőlap megküldésével.

Határideje: 2023. szeptember 20. /szerda/ 17:00 óra.

A beérkezett igények szakmai megvitatást követően kerülnek az 
Önkormányzat Képviselő-testülete elé, majd a tervet településter-
vező készíti el.

Felhívom a tisztelt Partnerek figyelmét, hogy az igények során 
felmerült módosítási pont elkészítésének tervezői költésége az 
igénylő lakost terheli. A módosítás pontos megnevezését, helyszí-
nét, a tervezési költséget a településrendezési szerződés megkö-
tésével (ügyfél és önkormányzat között) lehetséges biztosítani. 

Kérdés esetén Gonda-Magyar Andrea városunk főépítésze elér-
hetőségén (e-mail: foepitesz@derecske.hu)  rendelkezésükre áll.

Derecske, 2023. július 24.

Tisztelettel: Tisztelettel:
     Rácz Anikó      Rácz Anikó
     polgármester      polgármester

Beiskolázási támogatás utalványt vehettek át a
derecskei általános iskolás gyermekek szülei

Augusztus utolsó napjaiban már minden 
családban, ahol iskoláskorú gyermeket nevel-
nek, a szépen előkészített íróasztalon katonás 
rendben sorakoznak a füzetek, a fiókokban 
pedig szebbnél szebb tollak, ceruzák, illatos 
radírok, vonalzók, és egyéb írószerek várják 
a becsengetést. Minden szülő igyekszik gyer-
mekének a legjobban tetsző tanszereket meg-
vásárolni. Az örömszerzés mellett nem titkolt 
szándék, hogy így próbálják motiválni a diá-
kot a jobb tanulás irányába. Ezért kerül a be-
vásárlókosárba az új iskolatáska, a hozzá illő 
tolltartóval és tornazsákkal, amit persze meg 
kell tölteni a sportfelszereléssel, és akkor az 

uzsonnás dobozról, kulacsról és egyéb, cso-
dás kiegészítőkről még nem is beszéltünk. 

Felmérések szerint legnagyobb kiadással 
az első osztályos gyermekek szülei számol-
hatnak, míg a felső tagozatos diákok beisko-
lázását kicsit olcsóbban is meg lehet úszni. Ez 
természetesen csak abban az esetben igaz, ha 
a vásárlás során a legszükségesebb dolgok 
kerülnek beszerzésre. Nagy segítség, hogy az 
általános iskolában a tankönyveket ingyen 
kapják a gyerekek és augusztusban kétszer ér-
kezik a családi pótlék, hiszen a szeptemberi 
járandóságot már a hónap végén megkapják a 
gyermeket nevelők. Mindezek mellé, a vá-

rosvezetésnek köszönhetően a derecskei csa-
ládok júliusban 10 ezer forint értékű beisko-
lázási támogatást is kaptak. 

- Az Önkormányzat saját eszközeivel is 
igyekszik támogatni a derecskei kisgyerme-
kes lakosságot, két módon is, melyek egyike 
a Babacsomag, a másik pedig a beiskolázási 
támogatás, vagy tanszer utalvány. Ez a támo-
gatási forma a tavaly megválasztott képvise-
lőtestület tagjainak választási ígérete volt. 
Derecske Város Önkormányzata Képviselő-
testületének az alanyi jogon nyújtott önkor-
mányzati támogatásokról szóló 2/2023. (II. 
15.) önkormányzati rendelete 5. §-a alapján 

Miközben a nyár utolsó heteiben a gyerekek a vakációból hátralévő napokat számolgatják, addig szüleik az iskolakezdéssel kapcsolatos 
költségekkel „matekoznak”.  Nem könnyű feladvány, hiszen a rendszeres kiadások mellett igencsak megterhelő a tanszerek beszerzése. 
Így lesz az iskolakezdés diákok és szülők számára egyaránt „rémálom”. A tavaly megválasztott kép-viselőtestület választási ígéretéhez 
híven bevezette az iskoláztatási támogatást. Akár a babacsomag, ez a közvetlen támogatás is annak a humánpolitikai stratégiának része, 
melyen a városvezetés folyamatosan dolgozik. Alapkoncepciója, hogy a költségvetésben növeli a célközönség, így a gyermeket nevelő 
családok, a letelepedni vágyó fiatalok és az idősek, az önkéntességen alapuló civil szerveződések, közvetetten valamennyi derecskei testi-
lelki jólétét szolgáló közvetlen adható juttatások arányát.  

A városvezetés ennek érdekében átalakítja az önkormányzati lakásokhoz való hozzájutás rendszerét, a DEVAG K�t-nél a közvetlen 
lakossági szolgálatatások elérhetőségét, különösen az idősek számára. Nagyobb gondot fordít a temető környezetére, növeli a lakosság 
jóllétét szolgáló civil szervezetek támogatását, elkötelezett az egészségügyi szolgáltatások, szakorvosi magánellátás bővítésében. Első 
lépésként ismét ingyenesen igénybevehető lesz a tüdőszűrés. A babacsomag és az iskoláztatási támogatás szintén e koncepció része tehát.

5



Verbunktalálkozó
Helyi és vendégtáncosok hirdették a tánc örömét Derecskén

Az Önkormányzat szándéka a magyar-
ságtudat erősítésének támogatása. Mi a véle-
ménye Önnek, hagyományőrző csoport veze-
tőjeként, hogy ez mennyire lehetséges?

Mennyire fogékonyak erre a szülők, a 
gyerekek, illetve a közönség?

- Immár 25 esztendeje önzetlen barátság-
gal ápoljuk, erősítjük a nemzeti összetartozás 
szálait úgy az erdélyi, mint a felvidéki test-
véreinkkel. Eme negyed évszázad alatt meg-
ismertük, elfogadtuk a kulturális különböző-
ségeinket, szokásainkat. Ugyanakkor nem 
csak a néptáncos gyermekek, hanem azok 
szülei és nagyszülei is találkozhattak, bepil-
lanthattak egymás otthonába, tapasztalhatták, 
gyakorolhatták a feltétel nélküli vendéglátás 
önzetlen szeretetét. Ismerek olyan baláni, il-
letve derecskei családokat, akik a '90-s évek 
végén életre hívott baráti kapcsolataikat mind 
a mai napig életben tartják, keresik és kö-
szöntik egymást. Ez az a határtalan barátság, 
mely születik magyar és magyar ember között 
– hangsúlyozta a Derecskei Szivárvány Ha-
gyományőrző Egyesület elnöke.

Hogyan öregbíti a Verbunktalálkozó De-
recske hírnevét?

- Egy szakmailag magas nívójú, igényes, a 
magyar néphagyományokat teljes vertikumá-
ban megtartó közművelődési esemény, 
amelynek látogatottsága talán elérte akár a 
több ezres nézőszámot is. Ugyanakkor a hatá-
ron innen és túlról érkezett mintegy három-
száz táncos aktív jelenléte kellő mértékben 
odafordította a média figyelmét, rajta keresz-
tül megteremtve a társadalmi nyilvánosságot. 
Ez a tény csakis emelhette Derecske város 
rangját – zárta gondolatait Békési András. 

álló néptáncegyütteseknek volt csodálatos 
találkozási forma, derecskei helyszínnel. 
Már a kezdeti időpontokban eljöttek hozzánk 
az erdélyi Balánbányáról az Ördögbordások, 
Felvidékről a zselízi Kincsők, Pestszentlő-
rincről a Téblábosok, mint ahogy a közeli ba-
rátaink a debreceni Főnix és DNE a püspök-
ladányi Csimpolya és Tádé, a Berettyóújfalui 
Bihar, a földesi Szélrózsa és a balmazújvárosi 
Himes. Később még csatlakoztak mások is – 
idézi fel a kezdeteket Békési András, a De-
recskei Szivárvány Hagyományőrző Egyesü-
let elnöke.

Kik vettek/vesznek részt a szervezésben?
- Kezdetben a Derecskei Szivárvány Ha-

gyományőrző Egyesület tagsága, melyet ak-
koriban az aktuális táncos szülői bázis lelkes 
közössége alkotott. De most is és két eszten-
dővel korábban, a Városi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár, mint Derecske elsődleges 
közművelődési színtere oroszlánrészt vállalt 
a szervező munkában. A Város által megfo-
galmazott útmutatók alapján példamutató 
összefogás alakult ki a Derecskei Szivárvány 
Hagyományőrző Egyesülettel és az őket 
övező számtalan önkéntes segítővel és támo-
gatóval egy nemes ügyért, a Derecskei Ver-
bunk emlékének megőrzéséért – mondta el 
Békési András.

Az Önkormányzat hogyan tudta támo-
gatni a rendezvényt?

- A lehetőségek adta anyagi támogatás 
mellett a nem mindig forintosítható erkölcsi 
támasz mindennél többet jelent. Egy nemes 
ügyért összefogó közösség emberének az a 
biztonságérzet és nyugalom talán mindennél 
fontosabb, amikor tudod azt, hogy nem vagy 
egyedül a világon, számítanak rád és számít-
hatsz ránk – emelte ki Békési András.

- A Verbunktalálkozónak 11. alkalommal 
örülhetünk, 14 csapat fogadta el a meghívá-
sunkat. A Kárpát-medence több tájegységéről 
érkeztek és mutatnak be verbunkot. Fontos 
küldetésük volt a tánccsoportoknak, hiszen 
ők mutatták be, hogy történt a legények ver-
buválása, hogy toborozták őket katonának. 
Derecskén több évtizedes hagyománya van a 
néptáncnak, a néptánc szeretetének, a tánc-
házaknak és van saját verbunk táncunk is. S 
ez nem csak a régi fényképeken, leírásokban, 
elbeszélésekben maradt fenn, hanem a Gyön-
gyösbokréta mozgalom is megőrizte, s régi 
filmfelvételek is őrzik, illetve 1998-ban 
Békési András állított össze egy koreográfiát 
Derecskei Verbunk címmel, és ezen keresztül 
a Szivárvány Hagyományőrző Egyesület egy-
kori és jelenlegi táncosai és a városunkba 
látogató tánccsoportok is megtanulják. Legú-
jabban Szél Gábor Aranysarkanytús táncos, a 
Magyar Állami Népiegyüttes tagja kutatja a 
derecskei táncanyagot, végzi a feltárását. Ez 
a tánc nagyon fontos része a derecskei identi-
tásunknak – hangsúlyozta Rácz Anikó polgár-
mester.

- Az esemény alapötlete a néhai Nagy 
Lászlótól, a DATE Hortobágy Néptáncegy-
üttes egykori vezetőjétől származik, egy De-
recskén rendezett március 15-ei ünnepi alka-
lomra szervezett néptánc találkozó révén, 
melyen az említett vendégcsoport mellett a 
Debreceni Népi Együttes volt jelen a helyi 
Szivárvány Néptánc Együttes szíves hívósza-
vára érkezvén. Ekkor merült fel, milyen jó 
lenne, ha Derecskén ilyen típusú néptánc ta-
lálkozók volnának. E városi ünnepségre da-
táljuk a kezdeti időket. A 2000-es évek elején 
már több alkalommal is megrendeztük eme 
jeles eseményt. Akkoriban a hozzánk közel 

Több mint háromszáz vendéget vonzott idén Derecskére a 11. alkalommal megrendezett Verbunktalálkozó. A résztvevők Csíkszent-
domokos, Érmihályfalva, Érsemlyén, Pestszentlőrinc, Miskolc, Debrecen, Hajdúböszörmény, Balmazújváros, Berettyóújfalu, 
Hosszúpályi, Monostorpályi településekről érkeztek a helybéliek hívószavára. A nagy sikerű rendezvény nem csak a fellépők és a 
helyiek számára ünnep, de szívügye Derecske Város Önkormányzatának is, ezért támogatják a hagyományőrző Verbunktalálkozót.
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szintén részesüljenek jelentősebb önkor-
mányzati támogatásban – tette hozzá Benéné 
Kaszás Erika, a Humánpolitikai Bizottság 
elnöke.

A tanszer utalvány – melynek értéke 
10.000.-Ft/támogatott gyermek – átvételének 
helyéről, és időpontjáról tájékoztatást kaptak 
mindazok, akik 2023. 06.01 - 07.31. közötti 
időszakban benyújtották igénylésüket a Pol-
gármesteri Hivatal Jogi Osztályán.

infrastrukturális beruházások, a még meglé-
vő hiányosságok pótlására jelentős pályázati 
önerőt tartalékol az önkormányzat. Felépül 
lassan a ház, ideje azzal is törődnünk, hogyan 
tesszük élhetővé, otthonossá. A babacsomag 
és most a beiskolázási támogatás egy humán-
politikai stratégiának része, melynek legfon-
tosabb eleme: minden derecskei gyermek 
számít nekünk: az újszülött és az iskolába járó 
is, kik, a bölcsődések és az óvodások mellett 

igényelt és utalvány formájában nyújtott be-
iskolázási támogatás alanyi jogon járt minden 
derecskei lakcímmel rendelkező, általános 
iskolás gyermeket nevelő család részére – 
mondta el Rácz Anikó polgármester. 

- A beiskolázási támogatás utalvány a Ba-
bacsomaggal együtt kampányígéret volt, 
amely egy könnyebben megvalósítható, lát-
ványosabb módja annak a stratégiának, ami e 
mögött van. Derecskén megvalósultak a nagy 



„Az égen nagy jel tűnt fel: egy asszony, kinek öltözete a Nap volt…” (Jel 12,1)
házában Mária anyai szíve és anyai szeretete 
legyen összekötő kapocs. Szűz Mária hivatá-
sa tehát nem merült ki abban, hogy az Igének 
testet adott. A kereszten végrendelkező 
Krisztus akarata szerint az ő örökös gond-
viselő küldetése, az anyja hivatása tovább is 
tart, tart amíg csak keresztények lesznek a 
földön és mint az édesanya tanítja, neveli, 
védi kis gyermekét, úgy nevel, véd és tanít 
minket is Mária. Ez nem jámbor elgondolás, 
ez szent örökség. Örökségünk Krisztustól, 
akit a keresztfa elszakított Mária anyai keze 
alól, de aki maga helyett minket hagyott ott, 
mikor János apostolra tekintve így szólt 
Máriához: „Íme, a te fiad,” (Jn 19,26) 
Jánoshoz pedig és benne mindanyiunkhoz: 
„Fiú, íme a te anyád!” (Jn 19,27)

Kellett nekünk valaki, aki ember, mint mi, 
húsból-vérből való, mint mi, de aki mégis 
több, magasabb, jobb, tisztább, szentebb, 
mint mi: a Szent Szűz kellett! Egy ember, aki-
nek lelke nem naptól kiégett sziklás hegy-
oldal, mint a miénk, hanem szép virágos kert; 
aki nem sötét odú, hanem ragyogó csillag-
fény; aki nem lápos mocsár, hanem kristályos 
forrás; akinek élete nem cikkcakkos, kanyar-
gós, tévelygő vergődés, hanem az Isten felé 
nyílegyenesen futó út, aki szelíd mosolyával 
int biztatva felénk: Emberek, testvéreim, 
nézzétek, milyen szédületes magasba emeli 
az Úr az alázatosakat, nézzétek, milyen cso-
dás szépséget áraszt azokra, akik Neki 
átadják magukat! 

 „Az égen nagy jel tűnt fel: egy asszony, 
kinek öltözete a Nap volt, lába alatt a Hold, 
fején pedig tizenkét csillagból álló korona.” 
(Jel 12,1) Amikor az előbb idézett szakaszt a 
Jelenések könyvéből olvassuk: méltán gondo-
lunk Máriára, aki Jézus érdemeire tekintettel 
földi életének befejeztével felvétetett a Meny-
nyei dicsőségbe, és onnan, mint égi édesa-
nyánk, mint Magyarország Patrónájának – 
Patrona Hungariae – továbbra is kísér, üdít és 
példát ad életünk zarándokútján, hogy élet-
utunk végén mi is célba érjünk, a Mennyor-
szágba jussunk.

Tegyük fel a kérdést: gyermekét karjában 
tartó Mária anyai méltósága mit ad nekünk? 

Aki végig gondolja azt a szerepet, ami az 
édesanyáknak jut az emberiség történetében, 
az nemcsak, hogy meg nem ütődik a Szűz 
Anya szerepén, amelyet szent vallásunkban 
játszik, hanem inkább egész természetesnek, 
jogosnak, szépnek és szükségesnek fogja azt 
tartani. 

Milyen nehéz annak a családnak a sorsa, 
ahol meghalt az édesanya! Az apa megkeres-
heti a kenyeret a gyermekeknek, de nincs 
anya, aki meghitt szívvel vezesse a gyerme-
kek nevelését. Anyára sokkal tovább van 
szükségük a gyermekeknek, mint apára. De 
ez az elemi szükségérzet mutatkozik nemcsak 
a családi, hanem a vallási életközösség terén 
is. Az Úr Jézus erről akart gondoskodni, 
mikor Máriában közös mennyei anyát adott 
híveinek. Közé és közénk mintegy összekötő 
kapocs gyanánt azért állította a Szűz Anyát, 
hogy mint az egyes családokban az édesanya, 
úgy az ő nagy titokzatos családjában, az Egy-

Nemzeti ünnepünk előtt öt nappal au-
gusztus 15-én ünnepeljük Jézus Krisztus 
édesanyjának, a Boldogságos Szűz Máriának 
Menybevételét. Vajon ez a régmúlt esemény, 
aminek az ünneplése visszanyúl az ősegyház-
hoz, miért lehet fontos a mai kor emberének?

A kérdés megválaszolását egy történettel 
kezdem:

Az amerikaiak neves bölcselője Emerson 
érdekes kis apróságot mond el egy autóbu-
szon tett utazásáról. Egy utas egy meleg nyári 
napon fáradtan, kedvetlenül szállt fel az au-
tóbuszra és unalmasan nézett elébe a kicsit 
több mint félóráig tartó útnak. Épp ilyen ál-
mosan és gondolat nélkül ült a rohanó járaton 
a többi utas is. Amikor egyszer csak az egyik 
megállóban egy fiatal asszony szállt fel a 
buszra aranyoshajú, kékszemű kis fiacskájá-
val, s alig ültek le az egyik sarokban, azonnal 
megváltozott az utasok hangulata. Az ártat-
lanlelkű gyermek minden kérdéséből, moso-
lyából, kacagásából mintha az elveszett para-
dicsom levegője áradt volna az élet robotja 
alatt elsavanyodott emberek felé, s az édes-
anya annyi bájjal és szeretettel tartotta ficán-
koló gyermekét és annyi melegséggel beszélt 
hozzá, hogy az egész jármű utazóközönsé-
gének rajtuk maradt a szeme és valami isme-
retlen odaadás lágyította meg elfásult szívü-
ket. 

Kedves Olvasó! Az az autóbusz, amelyet a 
csillagászok Földnek neveznek, óriási sebes-
séggel rohant már évezredek óta millió meg 
millió küszködő, elfáradt, elfásult emberuta-
sával, akik azt sem tudták, hová tart a járatuk 
amikor aztán egyszer csak, 2023 évvel ezelőtt 
egy fiatal édesanya szállt be, mosolygó kis 
gyermekkel a karján, s alighogy letelepedett a 
sarokban, a betlehemi barlangban, az utasok 
lelkét addig soha nem érzett melegség lepte 
meg, s fásult lelküket addig ismeretlen báj és 
kedvesség frissítette új erőre és azóta Anya és 
Fia állandóan együtt utaznak velünk, és ki-
mondhatatlan finom báj és biztató erő árad 
belőlük a mindennapi élet küzdelmeiben la-
posra fásult emberi lelkek felé. 

Sziklai Dávid atya – Derecske és Hosszúpályi plébánia kormányzója
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Amikor jó dolgozni
Derecskei Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ

sen, szabadidőjüket nem kímélve tartottak 
előadást, foglalkozást a derecskei gyermek-
eknek. 

Köszönjük: Derecske Város Önkormány-
zata, Devag Nonprofit Kft, Városi Sportcsar-
nok dolgozói, Városi Művelődési Ház és 
Könyvtár, Berettyóújfalu Rendőrkapitányság 
szakemberei, Derecske Budo Egyesült, 
Luxéder Endre, Derecskei Sporthorgász 
Egyesület, Berde László - grundbirkózás. 

És természetesen, nem utolsó sorban jár a 
köszönet a Derecskei Szociális, Család- és 
Gyermekjóléti Központ dolgozóinak.

vehettek részt a gyerekek a táborban. A prog-
ramok összeállításánál az élmény alapú ele-
mek biztosításán volt a hangsúly. 

Volt bohóc, lufihajtogatás, Ki mit tud?, 
madárreptetés, rendőrségi bemutató, íjászat, 
sport játék, horgászat, kézműves foglalko-
zás, grundbirkózás, zenés, táncos mulatság, 
ugrálóvár, élő társasjáték.

Célunk a felhőtlen, kötetlen, kötelezett-
ségek nélküli időtöltés biztosítsa, melyben a 
gyermekek szabadsága érvényesül. 

Mindez nem valósulhatott volna meg an-
nak a sok embernek az áldozatos munkája 
nélkül, akik részt vettek ebben, és ingyene-

A Derecskei Szociális, Család- és Gyer-
mekjóléti Központ a Derecske Városi Műve-
lődési Ház és Könyvtár segítségével idén 3. 
alkalommal szervezte meg nyári napközis 
táborát. 

A tábor 2 hétig  tartott,  az első  héten 75 
gyermek, a 2. héten 80 gyermek részvételé-
vel. A programok összeállítása, a táborral 
kapcsolatos szervezési feladatok már a tavasz 
folyamán elkezdődtek, melyet a Gyermekjó-
léti Központban dolgozó iskolai szociális 
munkás kollégák végeztek. 

 Óriási eredménynek tartja az intézmény, 
hogy eddig minden évben teljesen ingyenesen 
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Mesterségem címere…
Bemutatkozik Bagdács Zsuzsa irodalomterapeuta

vevők. Kreatív és expresszív írásos gyakorla-
tokkal még tovább lehet ezt a folyamatot mé-
lyíteni. És ugyan egyéni irodalomterápiás al-
kalom is lehetséges, a dolog varázsát vélemé-
nyem szerint mégis a csoportozás adja, amely 
történhet egyszeri (nyitott) alkalom keretein 
belül is, de vannak 6-10 vagy ennél több al-
kalmas zárt csoportok is, állandó tagokkal. 
Egy hosszabb csoportfolyamat már komo-
lyabb változásokat elősegítő felismerésekkel 
szolgálhat. Fontos megjegyezni, hogy a terá-
pia szó nem annyira gyógyítást jelent. Az iro-
dalomterpaeuta (a szó eredeti jelentése nyo-
mán) inkább mint kísérő van jelen, segítő 
szakemberként támogatja az egyént a fejlő-
dés, változás útján. A módszert tehát egyre 
szélesebb körben alkalmazzák: megfelelő 
képzettséggel klinikai közegben, például az 
addiktológián is használják kiegészítő terá-
piaként, de börtönben, idősotthonokban, 
könyvtárakban, szabadtéren, és az online tér-
ben is elérhető már, bárki számára. És még 
csak nem is kell hozzá könyvmolynak lenni! 
Elég, ha az ember tud olvasni, nyitott, és kí-
váncsi magára, esetleg másokra is – meséli 
lelkesen a frissen végzett szakember. 

 
Ön hol tervezi hasznosítani a megszerzett 

tudást? Meséljen, kérem, jövőbeni terveiről!
-A közeljövőben egyszeri, nyitott csopor-

tos foglalkozások megtartása áll szervezés 
alatt. Amit még tervezek: a gyakorlatom egy 
hatalkalmas online irodalomterápiás anyacso-
port megtartásából állt. Ezt szeretném tíz al-
kalmasra kibővítve, jelenléti, zárt csoport-
ként meghirdetni majd. Továbbá nagyon sze-
retnék ősztől havonta egyszer a derecskei 
könyvtárban is irodalomterápiás foglalkozá-
sokat tartani (ennek a munkacíme Szabaduló-
gyakorlatok). A munkahelyi közegemben is 
hasznosítható lehetne ez a módszer kommuni-
kációfejlesztés, csapatépítés, vagy kiégés-
megelőzés céljából, de egyelőre igyekszem 
megtalálni az egyensúlyt a család, a munka és 
az irodalomterápia között. A tanulás sem áll-
hat le persze, számos módszer és eszköz vár 
még megismerésre, elsajátításra. Sokat kell 
olvasnom is, ez most már munkaköri 
kötelesség! – jelenti ki mosolyogva.

- Segítő szakemberként pedig az is dol-
gom, hogy magam is rendben legyek. Bár 
persze ez nem kellene, hogy szakmai sajátos-
ság legyen. Az önmegismerés egy élethosszig 
tartó munka, ami olykor gyötrelmes és fáj-
dalmas, mégsem megúszható. Úgy látom, 
manapság egyre fontosabb, hogy utat talál-
junk önmagunkhoz és embertársainkhoz, 
miközben egyre nehezebb befelé figyelni a 
minket körülvevő állandó zajban, és igazi 
figyelemmel fordulni szeretteinkhez. Az iro-
dalomterápia egyike azon módszereknek, 
amelyek ebben a segítségünkre lehetnek – 
zárja gondolatait Bagdács Zsuzsa irodalom-
terapeuta. 

csak pár hónapos volt, amikor épp kezdtünk 
volna nyitni a világra, és a világ ránk zárta az 
ajtót. A covid miatti lezárások, mint talán 
mindenkit, engem is nagyon rosszul érintet-
tek. Nem túlzás azt mondanom, hogy akkor 
az olvasás mentette meg a mentális épsége-
met. Ekkor indítottam a Maradj olvasó! nevű 
facebook csoportot, hogy az elszigeteltség ér-
zését az irodalom összetartó erejével ellen-
súlyozzam, valamelyest keretet adva az egy-
befolyó mindennapoknak a tematikus posztok 
által (#keddvesidézet, #mémespéntek, #vers-
vasárnap). Szintén ekkoriban egy pszicholó-
gus-irodalomterapeutával, Jakobovits Kitti-
vel készült interjú olvastán csillant fel a sze-
mem, dobbant meg a szívem. Addig nem is 
tudtam, hogy létezik irodalomterápia! Úgy 
éreztem, ebben találkozik mindaz, amit sze-
retek vagy szeretnék csinálni. Nagyon boldog 
lettem, amikor kiderült, hogy a Debreceni 
Református Hittudományi Egyetem is indít 
ilyen szakirányú továbbképzést. Már csak a 
családom jóváhagyása kellett, hiszen az ő tá-
mogatásuk, illetve a nagyszülők segítsége 
nélkül nem tudtuk volna megoldani a hétvégi 
iskolába járást, de szerencsémre nagyon tá-
mogatónak bizonyultak. Így 33 évesen, kissé 
vakon ugyan, minden előzetes saját élményű 
tapasztalat nélkül, de annál lelkesebben ültem 
újra iskolapadba – idézi fel a kezdeti lépése-
ket Zsuzsa.

 
Ismertesse, kérem Olvasóinkkal, hogy mi 

az irodalomterápia? Hol alkalmazzák, me-
lyek a céljai?

 - Az irodalomterápia (más néven biblio-
terápia) elnevezés kicsit csalóka talán. Lénye-
gében ez egy önismereti, önfejlesztő mód-
szer, amely irodalmi vagy egyéb szövegeket 
használ eszközként annak érdekében, hogy 
bizonyos témákról, és annak kapcsán saját 
megéléseikről és érzéseikről egy megtartó és 
biztonságos közegben beszélhessenek a részt-

Ma még újdonságnak számító hivatást 
választott magának Bagdács Zsuzsa. Iroda-
lomterapeuta végzettséget szerzett, melynek 
apropóján beszélgetésre invitáltuk és kértük, 
hogy különleges szakmája mellett mutassa 
be önmagát is a derecskei kötődését büszkén 
vállaló fiatal Édesanya. 

 - Derecskén nőttem fel, és bár két éve a 
szüleim is Debrecenbe költöztek, mégis erős 
szálakkal kötődöm a városhoz. Jelenleg is a 
Tilinkó népdalkör tagja vagyok, a Szivárvány 
Hagyományőrző Egyesület rendezvényeire, 
táncházaiba is jó szívvel visszajárok, hiszen 
12 évig magam is szivárványos voltam. Talán 
a közösséghez tartozás megtapasztalása a leg-
nagyobb, örökérvényű ajándék, amit nekem 
Derecske adott. Kamaszként persze teljes 
meggyőződéssel énekeltem a Lux zenegépé-
vel együtt, hogy elhagyom a várost, ahol 
élek, és tettem is egy kitérőt Szegedig, majd 
Franciaországig, mégis visszatértem, és hogy 
a közelben maradtam, ma már egyáltalán nem 
bánom. Férjemmel két gyermeket nevelünk, 
ők 8,5 és 3,5 évesek. Francia szakos bölcsész 
végzettséggel az üzleti szolgáltató szektorban 
helyezkedtem el, egy nemzetközi ügyfélszol-
gálat munkatársaként igyekszem segítséget 
nyújtani kisebb-nagyobb technikai problé-
mák elhárításában, francia és angol nyelven. 

Mindezek mellett mégis valami újba kez-
dett, a közelmúltban szerezte meg az iroda-
lomterapeuta végzettséget, melyhez gratulá-
lunk! Ritka hivatás, mi vezette erre az útra?

 - Köszönöm! Egyszerre volt kacskarin-
gókkal teli, mégis magától értetődő rálelni 
erre az útra. A könyvek szeretete és tisztelete 
a családomtól jön. A szüleim gyerekkorában 
még valóságos kincs és ritkaság volt egy-egy 
könyv a háznál, nagy becsben is tartották, az 
Egri csillagokat például újra és újra elolvas-
ták. Jó, hogy engem gyerekként már több 
könyv vehetett körül (ennek jelentőségét az 
olvasóra nevelésben egyébként kutatások is 
bizonyítják). Szerettem felcsapni mondjuk a 
Hét évszázad magyar versei egyik kötetét, és 
csak találomra, minden háttértudás és tét nél-
kül felfedezni egy-egy verset, még ha nem is 
pontosan értettem, amit olvasok. Aztán na-
gyon szerettem könyvtárba is járni, gyerek-
ként könyvtáros akartam lenni! És fantaszti-
kus tanáraim is voltak, akiknek nem lehetek 
elég hálás. Mindig a magyar, az irodalom 
volt a kedvencem, emellett nyelvet szerettem 
tanulni. A pszichológia is nagyon érdekelt, de 
17 évesen nem volt merszem beadni a jelent-
kezésem pszichológia szakra. Így lett a fran-
cia szak. Az is kiderült, hogy a tudományos 
élet magányos elmélyültsége nem való ne-
kem. Az emberi kapcsolódásra mindig vágy-
tam. Egyetem után, már munka mellett érez-
tem, hogy valami még hiányzik, és bár nem 
távolodtam el sosem teljesen az olvasástól, 
inkább a kisgyerekes időszakokban állt mó-
domban több időt fordítani erre. A kislányom 
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neti, pénzismereti kitekintés, a jegybanki 
funkciók bemutatása és numizmatikai tartal-
mak tesznek teljessé.”

A sok-sok érdekes információ mellett 
nagy élmény volt megérinteni/ megsimítani/ 
megemelni egy, több mint 12 kg-os, arany-
tömböt.

Este sem maradtunk élmény nélkül: Deb-
recenben az Orgonák éjszakája rendezvény 
keretében a református Kistemplomban részt 
vehettünk egy nagyon jó kultúrtörténeti 
sétán:  

„A Csonkatemplom titkairól hallhatunk: 
Mitől lett csonka a templom? Miről vallanak a 
templom építészeti elemei? Miért a lázadás, a 
kiállás, a megmaradás szimbóluma a Cson-
katemplom?” /dehir.hu/ – A tárlatvezetést 
Veress Dániel művészettörténész tartotta.

„A Kistemplom tornyában nem csupán a 
harang és a toronyóra kapott helyet, hanem a 
város védelme érdekében egy tűzfigyelő 
helyiség is, mely mára a Csonkatemplom 
különleges látványosságává vált.”/dehir.hu/

 A torony ezen az éjszakán kiscsopor-
tokban, félóránkénti váltásban folyamatosan 
látogatható volt. Debrecen esti kivilágítás-
ban, felülről!  Ilyen fotót se készítünk sűrűn!

Közben észrevétlenül megtettünk nyolc 
kilométert.

Kalandos, tartalmas napunk volt. 

Délután a Pénzmúzeumba mentünk. Na-
gyon érdekes és tanulságos látogatás volt. 
Előtte kissé kételkedtem, hogy jó program-e, 
de utólag mindenkinek ajánlom! A kiállítást 
így ajánlja maga a múzeum:  

„Ingyenesen megtekinthető kiállításunk-
ban a Pénzmúzeum a pénz öt funkciója köré 
szervezte tereit, segítve saját érintettségünk 
és a jegybank szerepének megértését a pénz-
ügyek izgalmas, egyszerre ismerős és isme-
retlen világában. Az egyes terekben a prob-
lémafelvetést a személyes pénzügyeken, dön-
tési játékon keresztül élhetjük át, amit törté-

Augusztusban, egy szombati napon – 
busszal/vonattal – Budapestre látogatott az 
Életmód klub néhány tagja. 

Délelőtt a budai várban sétáltunk a bécsi 
kaputól a nemzeti galériáig. Tervben volt a 
Nemzeti Galéria épületének és kupolájának 
megtekintése, de a viharkárok miatt ez elma-
radt. Sebaj … úgyis ritkán jutunk el a várba, 
alaposan körbenéztünk! A hajnali vihar után 
kellemes kiránduló időt fogtunk ki. Magyar 
szót alig hallottunk, nagy volt az idegenfor-
galom. Megunhatatlan a budapesti panoráma 
erről a helyről.

Tüdőszűrés Derecskén

A képviselő-testület 2023. június 15-i ülésen döntött arról, 
hogy városunk megszervezi a lakossági tüdőszűrést, erre brut-
tó 1.600.000 Ft-ot biztosít.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Mobil Tüdőgondozó és 
Szűrőállomás szűrőbusza 5 napon át, 

2023. szeptember 28-29-én, valamint
október 25-26-27-én áll napi 6 órában a 

lakosok rendelkezésére
a Makkay János téren.

A derecskei lakosok életkoruktól függetlenül térítésmente-
sen vehetik igénybe a szolgáltatást – informálta lapunkat Rácz 
Anikó polgármester.

9
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István, a művésztelep művészeti vezetője értékelte a művésztelep ide-
je alatt készült grafikákat. A Móré Mihály szakmai díjat idén Bartha 
János, budapesti grafikusművész vette át Rácz Anikó polgármes-
tertől. 

A XXVII. Hajdú-Bihari Grafikai Művésztelep megvalósítását tá-
mogatta: Derecske Város Önkormányzata, Fórián József-üveges, a 
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár, az Alföldi 
Nyomda Zrt. és a Berettyóújfalui Tankerületi Központ.  

A kiállítása 2023. augusztus 30-ig megtekinthető a Derecske Vá-
rosi Művelődési Központ és Könyvtár Móré Mihály Kisgalériájában. 

2023. július 17-én Pardi Sándor nyitotta meg a Hajdú-Bihari Gra-
fikai Művésztelepet, ahol Rácz Anikó, Derecske város polgármestere 
köszöntötte a résztvevőket. Az eseményre  Derecske Városi Művelő-
dési Központ és Könyvtár Móré Mihály Kisgalériájában került sor 
július 17 és 27 között.

A Művésztelepen 4 műteremben zajlottak a munkafolyamatok, a 
13 meghívott művészből 12 fő fogadta el a meghívást a 11 napos al-
kotótáborra. Derecske város gyűjteménye idén 38 grafikával gazda-
godott. 

2023. július 27-én zárókiállítással zártuk az alkotótábort. Tamus 

Pardi Sándor 

A csoportkép forrása: Molnár Péter (Hajdú-Bihari Napló, haon.hu) 

Hajdú-Bihari Grafikai Művésztelep Derecskén

„Minden egyes tett példa értéket képvisel és mutat”
A tavaly októberben felállt új képviselő-testület tagja Szöllősi Anita, aki aktív közéleti szerepet vállal a városban évek óta, és sokrétű az a 
feladatkör, amiben otthon érzi magát. Képviselő Asszony több olyan program kezdeményezője, ami a város virágosításával, szépítésével 
kapcsolatos. Gazdálkodóként, szakemberként is fontosnak érzi ezt a küldetést. A Derecskei Hírek most az elmúlt időszak ilyen jellegű, 
feladatairól, munkáiról kérdezte.

 -A természet és a virágok szeretete gye-
rekkorom óta megvan, hiszem és vallom, 
hogy általuk szebb lesz a világ, mint ahogy az 
iskolában elültetett virágok mind egy gyere-
ket képvisel, mert mindannyian különböz-
nek, és mégis csodaszépen ragyog mindany-
nyiuk mosolya, őket gondozni félteni óvni 
kell, és általuk mi felnőttek is és a világ is 
szebb lesz. 

-Milyen tervei vannak ezen a területen a 
várost illetően?

-A tervek között még szerepel a temető 
felújítása akár összefogással is, mert a sze-
retet a tisztelet ereje az, ami arra készteti az 
embert, hogy odaálljon a másik mellé, és te-
gyen akkor, minden egyes tett példa értéket 
képvisel és mutat. Remélem, hogy elindulunk 
együtt ezen az úton, és megfogva egymás 
kezét vissza tekintve büszkék leszünk arra, 
amit csináltunk, amiért érdemes volt és lesz 
megnyitni a szívünket, és látni milyen szép a 
világ, ha tele van színes virágokkal és mo-
solygós emberekkel. 

-A temető egy olyan érzékeny pont, ami 
mindannyiunk számára fontos, hiszen szeret-
teink emlékét ott tudjuk őrizni csendben em-
lékezni, távol a világ zajától mi magunk is 
megállunk egy pillanatra. Pont ezért szeret-
nénk a képviselő testülettel és a Devaggal 
együtt végre tenni azért, hogy méltóképpen 
tudjuk szeretteinket az utolsó útjukra kísérni, 
méltó legyen a városhoz a temető. 

Ebben az évben kezdődött a virágosítas, a 
Beki Kertészet és Nagy Lajos termelő szebb-
nél szebb virágai lettek kiültetve, a bejárat két 
oldalára, a német katona sírjához, és a padok 
között egy szív alakot ültettünk, ami jelképezi 
hogy akik ott vannak, örökre a szívünkben 
élnek. A ravatalozó bejáratához és oldalához 
beültetett virágoszlop került, és az elszáradt 
tuja is új életet kapott. Ez jelképezi azt, hogy 
nekünk fontos minden, ami már halott, de 
szorgos kezek által, új életre kelhet.

  -Honnan ered Képviselő Asszony 
természet, növények, gazdálkodás, kert, 
virágok iránti szeretete?

-A város mely pontján történt 
virágosítási akció, illetve, hogy látja a 
közterületek rendezettségét?

 -A virágosítás már a képviselői munkám 
előtt megkezdődött a derecskei Bocskai 
István Általános Iskola udvarán. Néhány 
lelkes szülő indította el -köztük jó magam-
hogy az iskola teljes mértékben megfeleljen 
az ökológiai programban leírtaknak. Azóta az 
első kert minden része virágos, és a belső 
udvar is. Terveink között szerepel faültetés a 
játszótérre, és a fa játékok illetve padok fes-
tése, valamint a kerítés festés is. Kiemelten 
fontos a gyerekeink szép és rendezett környe-
zetben való tanulása, mivel ez minden gyerek 
fejlődéséhez hozzájárul. Fontosnak tartottuk, 
hogy minél több legyen az évelő növény, így 
a gyerekek otthonról hoztak virágokat, cser-
jéket. Gondozzák őket, és büszkék arra, hogy 
ők hozták és ültették. 

-A temető ügyét is felkarolta Képviselő 
Asszony. Hogy érzi, itt miben és min kell 
változtatni, javítani, odafigyelni?

A derecskei temető üzemeltetője a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat és nem a város, ennek ellenére az önkormányzat igyekszik 
minden problémára figyelemmel lenni és az üzemben tartó felé jelezni. Ilyen volt a kutakkal kapcsolatos észrevétel is, amit csőtörés 
miatt kellett leszerelni, de már helyre állt a rend, azóta – információink szerint – visszahelyezték a kifolyókat.



SUMMER SOCCA 2023
2023 július 29-én került megrendezésre a 

Summer Socca 2023 kispályás focikupa De-
recskén, amely egy színvonalas sportese-
mény és nagyszerű sportolási lehetőség volt 8 
csapat (köztük 5 derecskei gárda) részvéte-
lével.

Gratulálunk minden csapatnak, játékos-
nak! A nagy hőség ellenére is hatalmasat 
küzdöttetek, le a kalappal előttük!

 Köszönjük a helyi egyesület (Derecskei 
Labdarúgók Sportegyesülete) minden tagjá-
nak közreműködését, s minden támogató hoz-
zájárulását!

Ősszel folytatjuk!

Helyezések:
1. hely: Ferrand FC
2. hely: Hazafele FC
3. hely: Mase 
4. hely: Vamos
Gólkirály: Kovács Zsolt (Mase)
Legjobb játékos: Benedek Barnabás (Vamos)
Legjobb kapus: Bőr Ferenc (Hazafele FC)

Támogatóink:
Gelu Csaba, Katona Ákos Photography, 

Socca Hungary, Török fűtőfólia, Derecskei 
Városgazdálkodási Nonprofit Kft., A KLUB, 
Kovács Éva, Sipos-Csengeri Ádám Fodrász, 
ESGÉ Manufaktúra Kft.

Soccacentrum
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2022.06.25./21:00/DERECSKE FŐTÉR

A Derecskei Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ szeptember havi programajánlója
A Derecskei Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ Gondozási Központja az idős és demens személyek nappali ellátása keretein 

belül az alábbi programokkal várja az augusztusi hónapban a nyugdíjas derecskei lakosokat: 

Időpont

Időpont

Hétfő

Kedd

Kedd

Hétfő

Szerda

Szerda

Csütörtök

Csütörtök

Péntek

Péntek

Program

Program

szellemi aktivitást elősegítő foglalkozás - a pszcihés
és szomatikus egyensúly fenntartása érdekében

egészségfejlesztő foglalkozás

kreatív foglalkozás, élményterápia

egészségfejlesztés - kondicionális képességfejlesztés

kreatív kézműves tevékenység

egyéni képességfejlesztés

múltidéző beszélgetés – kártya parti, sakk 

kognitív fejlesztő foglalkozás

kulturális, szórakoztató élménygyakorlat 

szabadidős foglalkozás-egyéni képességekhez igazodva

Helyszín

Helyszín

Derecske, Bocskai U. 6. sz.

Derecske, Bocskai U. 6. sz.

Derecske, Morgó tanya 1 sz.

Derecske, Morgó tanya 1 sz.

Derecske, Bocskai U. 6. sz.

Derecske, Morgó tanya 1 sz.

Derecske, Bocskai U. 6. sz.

Derecske, Morgó tanya 1 sz.

Derecske, Bocskai U. 6. sz.

Derecske, Morgó tanya 1 sz.

Intézményünk szociális alapszolgáltatás keretein belül ellátja a fogyatékos személyek nappali ellátását is, melynek keretein belül augusz-
tusban az alábbi prokramokkal várjuk az érdeklődőket:

Szeptember hónap kiemelt programja: 2023. szeptember 13. de. 10 órától, játékos vetélkedő, Ki mit tud? Derecske Kvíz.
A programokon való részvétel nem kötelező, lehetőség van a nappali ellátás keretein belül ott tartózkodásra, pihenésre, kötetlen 

beszél.getésre, továbbá tisztálkodási és mosási lehetőséget is biztosít az intézmény. 
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Úszóvilág Pethő Zoltán

8. helyen zárt. A harmadik napon Varga Do-
minik újabb egyéni csúcsával 200m gyorson 
16. helyezést ért el, míg Zsurek Dávid 100 m 
pillangón a 3. idővel döntőzött, ahol több 
mint fél másodpercet javítva a délelőtti úszá-
sán, hatalmasat úszva felállhatott a dobogó 3. 
fokára. A negyedik napon Zsurek Dávid 
100m gyorson éppen kicsúszva az 1 perces 
álomhatárból 7. idővel jutott be a döntőbe. 
Varga Dominik ugyanebben a számban több 
mint 3,5 másodperces javulással a 13. helyen 
zárt. Balázs Évi tovább faragva 200m hátas 
idején, egy jól felépített úszással, egyéni 
csúccsal a 21. helyen végzett. A délutáni 
döntőben, Zsurek Dávid még egy hatalmas 
hajrával 7. helyen csapott célba 100m gyor-
son 59,85 másodperces fantasztikus idővel.

Utolsó állomásunk a debreceni Ifjúsági 
Országos Bajnokság volt, ahol az év folya-
mán ifjúsági szintidőket szerzett gyermekek 
indulhattak. Balázs Évi 50m háton és 100m 
háton indult, ahol újabb egyéni csúcsokkal 
zárta a szezont. Csávás Réka 50m mellen 
úszott, ahol picit elmaradt az újabb egyéni 
csúcstól. Kovács Hunor 50m gyorson és 50m 
pillén repesztett nagyokat. Tóth Peti 50m 
háton, 50m gyorson és az elmaradhatatlan 
50m pillangójában állt rajthoz.

Összességében, egy újabb fantasztikus 
idényt zártunk! Az eredmények, az órák és 
edzések élményei magukért beszélnek. Ez 
igazi csapatmunka, a szülők, a gyermekek és 
edzők közös sikere. Köszönöm mindenki 
munkáját!

Anna Lili hatalmas egyéni csúccsal a 6. he-
lyen kvalifikálta magát a döntőbe, ahol még 
egy utolsót hajrázva a 8. helyen csapott célba.

Ismét Hódmezővásárhely, Gyermek Or-
szágos Bajnokság. Első nap, Zsurek Dávid 
50m gyorson kvalifikálta magát az 5. idővel a 
délutáni döntőbe. Temesváry Zsófi 100m 
mellen új egyéni csúccsal a 25., Balázs Évi 
50m gyorson a 32., Varga Dominik 50m 
gyorson a 14., majd kis pihenő után 100 m 
mellen a 11. helyen zárt. A döntőben végül 
Zsurek Dávid egy nagyon szoros csatában az 
előkelő 7. helyezést érte el. A második na-
pon, 400m gyorson Varga Dominik 13., majd 
100m háton Balázs Évi 16. és Zsurek Dávid 
17. lett. Ezután ismét a két fiúé volt a főszerep 
200m vegyen. Varga Dominik 11. helyezést 
ért el, míg Dávid ismét döntőzött a 8. idővel. 
A döntőben újabb 2 másodperces javulással a 

A nyári szünetben versenyzőink legfon-
tosabb versenyei az Országos Bajnokságok 
maradtak hátra. A formába hozás, nyugtáz-
hatjuk, mindenkinek tökéletesen sikerült, ha-
bár 6 hét alatt 5 Országos Bajnokságra felké-
szülni, időzíteni, nagyon nehéz volt. Előfor-
dult, hogy a hét közepén kellett változtatnunk 
az edzésprogramon. A gyermekek a szünetet 
kihasználva aktív pihenéssel regenerálódtak a 
napi két edzés között. A kaposvári Serdülő 
Országos Bajnokságról korábbi beszámo-
lónkban már írtunk, így jöjjön a többi:

Először Hódmezővásárhelyre utaztunk, 
ahol Tóth Saci és Kovács Hunor mérte össze 
tudását a régió legjobbjaival. Hunor a két na-
pos megmérettetés első napján 100 m mell-
úszásban 1. helyezést ért el a 10 éves korosz-
tályban. A második napon társult Tóth Saci 
is, aki 200m mellen, 50m mellen és 50m 
gyorson is bezsebelte a 2. helyezettnek járó 
ezüstérmet. Hunor kipróbálta a dobogó ösz-
szes fokát, 200 m mellen 1. helyezést, 50m 
mellen 2. helyezést, míg 50m gyorson 3. he-
lyezést ért el.

Következett Szeged a Cápa Országos Baj-
nokság, már előfutam és döntős rendszerben. 
Az első napon Tóth Izáért és Cserhalmi Anna 
Liliért szoríthattunk, akik újabb egyéni csú-
csokkal zárták az előfutamokat. Iza az utolsó 
pillanatban úszott szintjén, több mint 1 má-
sodpercet javított, amivel a 29. helyen zárt, 
míg Anna Lilire várt a délutáni döntő a 7. he-
lyen, ahol javítva a délelőtti idején 7. helyen 
végzett 100m mellúszásban. 200m mellen 

Kiemelt illetményért indított toborzást a Magyar Honvédség
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Honvédség kötelékébe. Aki a Lynx-zász-
lóaljhoz csatlakozik, bruttó 737 ezer fo-
rintos fizetéssel kezdheti meg katonai 
pályáját Hódmezővásárhelyen.

„Az újonnan beérkező modern eszközeink 
kezelésére katonákra van szükségünk, és el-
kezdhetjük ezekhez az eszközökhöz szüksé-
ges toborzást is. Úgy is mondhatnánk, hogy 
embert várunk a vasra” – mondta Szalay-
Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter 
augusztus 11-én pénteken, Szentesen a to-
borzókampány beharangozó rendezvényén.

A Lynx („Hiúz”) egy páncélozott gya-
logsági harcjármű, amely egy a világ legmo-
dernebb haditechnikai eszközei közül.

A hódmezővásárhelyi MH Kinizsi Pál 
30. Páncélozott Gyalogdandárnál felálló 
úgynevezett Lynx-zászlóaljba várja most a 
fiatalok jelentkezését a Magyar Honvéd-
ség.

A szolgálatból eredő fizikai követelmé-
nyek, kiképzések, a modern haditechnikai 
eszközök kezeléséből adódó felelősség anya-
gi elismerését fejezi ki a bruttó 737 ezer 
forintos alapilletmény.

A szeptember 11-én induló 8 hetes ki-
képzést a hódmezővásárhelyi alakulatnál 

kell teljesíteni. Ezen időszakban csak hétvé-
gente lehet hazajárni. Az alapkiképzés során 
a résztvevők megismerik többek között a ka-
tonai élet szabályait, a terep jellemzőit, a har-
cászati ismereteket és a rendszeresített egyéni 
fegyverek kezelését. Ennek befejezése után 
mindenki egészségügyi alkalmassági vizsgá-
laton vesz részt, amely általános egészség-
ügyi és pszichikai vizsgálatból, valamint fi-
zikai alkalmassági felmérésből áll. Utóbbi 
3200 méter futás és 2-2 perc alatt felülés és 
fekvőtámasz teljesítését jelenti.

A programba az jelentkezhet, aki 18. élet-
évét betöltötte, cselekvőképes, büntetlen elő-
életű, rendelkezik magyar állampolgárság-
gal, és megvan a minimum 8 általános iskolai 
végzettsége. A jogosítvány (B/C/D kategó-
riás) előnyt jelent, de nem feltétel.

Jelentkezni lehet országszerte bárme-
lyik toborzóirodában (Debrecenben a 
Péterfia utca 58/a szám alatt) vagy a Ma-
gyar Honvédség karrieroldalán az iranya-
sereg.hu oldalon. Aki megfelel minden 
feltételnek, szeptember 11-én kezdheti meg 
kiképzését Hódmezővásárhelyen.

A világ egyik legmodernebb harcjár-
művének kezelésére most kiemelt illetmé-
nyért jelentkezhetnek a fiatalok a Magyar 
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Lakossági tájékoztatás - gyakran ismételt kérdések
Közvilágítás hibabejelentés  
- egyedi (1-2 lámpatest) meghibásodás esetén – Mezei-
Vill Kft. – +36-30/664-9961 
- hálózatot (több ingatlant, utcaszakaszt) érintő 
meghibásodás esetén – OPUSZ TITÁSZ Zrt. Tel:+36-
80/210-310 // 
https://www.opustitasz.hu/kapcsolat/hibabejelentes/hiba
bejelentes weboldalon a megfelelő űrlap kitöltésével és 
beküldésével

Vízszolgáltatással kapcsolatos információk 
Hibabejelentés: 
Derecskei információs iroda: 54/410-023 
Központi, 0-24 órás diszpécserszolgálat: 52/534-510
e-mail: diszpecser@debreceni-vizmu.hu
Ügyfélfogadás rendje:
(4130 Derecske, Köztársaság út 92.) 
  kedd: 8.00-12.00 
 csütörtök: 12.00-16.00

Kóbor ebek befogása, állati tetem elszállítása
Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft.
- 54/410-005

Allergén gyomnövényekkel kapcsolatos bejelentés
Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal – B épület – 
igazgatási ügyintéző – 54/410-078 (1. mellék)

Használt sütőolaj gyűjtőpontok
-Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. központi 
konyha (Lengyel utca 1.) 
-Derecske Piac épület (Makkay János tér) 

-Petőfi utca 7/a. szám alatti ingatlan előtt 
-Tücsök Közösségi Ház (Damjanich u. 5/a.).

Szelektív hulladékgyűjtő edényzet igénylése 
Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft., 
Köztársaság út 90. – 54/410-005 
 - ugyanitt üveggyűjtő konténer áll rendelkezésre - 
nyitvatartási időben 

Hulladékszolgáltatással kapcsolatos bejelentések  
(törött hulladékgyűjtő edény, el nem szállított 
hulladékgyűjtő edény) 
- Bihari Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
ügyfélszolgálat - 4100 Berettyóújfalu, Oláh Zs. u. 1-1. 
sz., tel: +36 54 505-260,
ingyenesen hívható 54-es körzetből: +36 80 204-849 

- Hulladékgyűjtő zsákok vásárlása: Derecskei 
Városgazdálkodási Nonprofit Kft., Köztársaság út 90. 
(A hulladékgyűjtő zsákot olyan ingatlan esetében 
viszik el, ahol aktív szolgáltatási szerződés van 
érvényben, hulladékszállítási napokon a 
hulladékgyűjtő edényzet mellé kell kihelyezni, 
önmagában nem viszi el a szolgáltató)

Közmű átírások, adatváltozás bejelentése 
Az ingyenes e-bejelentő szolgáltatás segítségével 
online, egyetlen oldalon keresztül (vagy akár 
személyesen kormányablakban), kényelmesen és 
gyorsan elintézheti közművei átíratását, valamint 
bejelentheti személyes adatainak megváltozását az 
összes, Önnel szerződésben álló, e-bejelentő-höz 
csatlakozott közműszolgáltató felé.  

Forrás: www.e-bejelento.gov.hu
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Továbbjutottunk a kupában!

DIFE hírek

Makleit Zsolt

Kiss-Kovács Andrea

azonban a kupa szabályzatának köszönhetően 
mindenki tudta, hogy amennyiben a rendes 
játékidő döntetlen lesz, akkor a hazai alacso-
nyabb osztályú csapat juthat tovább a legjobb 
16 csapat közzé. 

Egy Derecske-Létavértes mérkőzés min-
dig nagy párharc és most is izgalmas és fordu-
latos csatát hozott. A meccs a szombat dél-
utáni felhőszakadás miatt több mint egy órás 
késéssel kezdődött. Az első félidőben nem 
született gól, a második félidőben először a 
mieink vezettek Magyar Bertold büntetőjé-
vel, ezt követően fordított a „Léta” végül az 
utolsó percekben Fekete Balázs berúgta a 
továbbjutást jelentő második derecskei gólt.  
A találkozó tehát 2-2-es döntetlennel ért vé-
get, ami a hazai gárda továbbjutását jelentet-
te. Kiegyenlített mérkőzés volt, de összessé-
gében megérdemelt a derecskei továbbjutás. 
Gratulálunk a DLSE-nek, szép volt fiúk!  

gyobb településének futballcsapatát sorsolták 
össze a Vármegye Kupa 1. fordulójában.

A sorsolást követően a vármegyei 1. osz-
tályú létavértesi csapat számított esélyesnek, 
a vármegyei 2. osztályú Derecske ellenében, 

A Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete 
augusztus elején megkezdte a 2023/2024-es 
futballévadot. Rögtön az első mérkőzésen 
egy nagy rangadó várt a derecskei labdarú-
gókra, hiszen a Derecskei járás két legna-

tőt. Hétfőtől-csütörtökig délelőtt és délután is 
3-4 foglalkozás folyt párhuzamosan. A csa-
patok meghatározott időközönként váltották 
egymást, így elkerültük a holtidőt. 

Milyen típusú tevékenységek voltak?
Színes volt a program. Kosárlabda edzés, 

önvédelmi oktatás, kézműves foglalkozás, tá-
bori emlék készítése, kooperatív-, csapatépí-
tő játékok, ügyességi feladatok, akadálypá-
lya, mozi, utolsó nap kirándulás Debrecenbe 
a Sziget-Kék Tematikus Parkba és az Aqua-
ticum Mediterrán Élményfürdőbe.

Sikeresnek mondható ez az öt nap?
A szülők, gyerekek visszajelzései nagyon 

pozitívak. Mindenki jól érezte magát, moso-
lyogva, fáradtan, elégedetten tértek haza. 
Ajándékba DIFE feliratú pólót kaptak a 
résztvevők.

Kik segítették, támogatták Önöket?
Köszönettel tartozunk Fazekas Lajos 

Róbert, az Aquatikum Mediterrán Élmény-
fürdő vezérigazgatójának, Békési András-
nak, a Művelődési Ház munkatársainak, 
Marczin Leventének, Bagdácsné Kovács 
Mónikának az angol órákért, Kabai Dorká-
nak a jóga, Gara Sándornak az önvédelmi 
foglalkozásért. Végezetül köszönjük a szü-
lőknek, akik ránk bízták gyermekeiket.

Lesz-e még táboruk az idén?
Igen, rövid pihenő után Berettyóújfaluban 

folytatjuk augusztus 14-től 18-ig. 
 
Sok sikert, jó munkát kívánunk Önöknek 

a továbbiakban is. Hajrá DIFE!

Több megbeszélés, egyeztetés eredménye-
ként születik meg a végső terv. A feladatokat 
kiosztják egymás között, a foglalkozásokhoz 
szükséges eszközöket is együtt készítik el. 
Igazi csapatmunka ez. 

Hány felnőtt van ilyenkor a gyerekekkel?
Öt edző, név szerint Kiss-Kovács Andrea 

táborvezető, koordinátor, Kovács Attila, 
Kathi Imre, Dóra Bálint, Fülöp Patrik. 
Minden évben vannak önkéntes segítőink is, 
idén Bernáth Róbert, Kecse József és Ribár 
Martin. Egyesületünk több debreceni és a de-
recskei középiskolával áll szerződésben a kö-
zösségi szolgálat kapcsán. Ennek keretében 
Orbán Szabina és Gyönyörű Anna gimnáziu-
mi tanuló volt velünk.

Hogyan lehet egyszerre „mozgatni”, irá-
nyítani ennyi gyereket?

Kollégáim négy 17-18 fős csoportot ala-
kítottak ki, mindegyik kapott egy-egy veze-

Július 31-től augusztus 4-ig került meg-
rendezésre Derecskén a DIFE által szervezett 
kosárlabda tábor. Ezzel kapcsolatban kér-
deztük Pápa Krisztiánt, az egyesület ügyve-
zető elnökét.

Mikor kezdték el szervezni az idei tábort?
Az előkészítő munkálatok már március-

ban elkezdődtek. Időpont egyeztetés, te-
remigény bejelentése, plakátok, jelentkezési 
lapok elkészítése, facebook hirdetés elindí-
tása. 

Idén mennyien jelentkeztek?
A népszerűségnek köszönhetően 70 fővel 

indultunk. A helyek egy hét alatt beteltek.

Milyen munkálatokat igényel egy ilyen 
tábor lebonyolítása?

Munkatársaim alapos munkát végeznek. 
Részletes programtervet készítenek, felké-
szülve váratlan helyzetekre, rossz időre is. 



Anyakönyvi hírek HALÁLESETEK

2023. július 24. Iklódi Józsefné
(született: Arany Piroska)

volt Derecske, Kossuth utca 16. (78 éves)
2023. július 27. Csuka Sándor

volt Derecske, Kert utca 8/A. (64 éves)
2023. augusztus 3. Sipos Sándorné

(született: Borbély Irén)
volt Derecske, Thököly utca 22. (91 éves)

2023. augusztus 9. Szabó Lajosné
(született: Kaszás Róza)

volt Derecske, Széchenyi utca 20. (92 éves)
2023. augusztus 11. Borsos Sándorné

(született: Kovács Margit)
volt Derecske, Vasvári Pál utca 34. (88 éves)

2023. augusztus 12. Fehér Imre
volt Derecske, Batthyány utca 12. (64 éves)

2023. augusztus 13. Szántó Lajos
volt Derecske, Kazinczy Ferenc utca 12. (73 éves)

HÁZASSÁGKÖTÉS

SZÜLETÉSEK

2023. július 21.
Rosenfeld Tihamér – Kádár Krisztina

2023. július 22.
Biri Gergely Imre – Malkócs Krisztina Ágnes

2023. július 29.
Kóka Zoltán – Dr. Bujáki Boglárka

2023. augusztus 3.
Elek Gyula – Szilágyi Míra Laura

2023. augusztus 4.
Simon Tibor – Rézmüves Erika Kinga

2023. augusztus 5.
Szabó Sándor – Szabó Mónika

2023. augusztus 5.
Börcsök Norbert – Erdei Anita

2023. augusztus 5.
Csonka Zoltán – Rácz Regina

2023. augusztus 11. 
Harcsa Sándor Károly – Kovács Erzsébet Bettina

2023. április 23. Varró Szófia
(Varró Roland – Szőlősi Réka)

2023. április 25. Murnyák Meike 
(Murnyák Zoltán – Szabó Flóra)

2023. április 27. Piedl-Luxeder Hamza
(Piedl István – Luxeder Anna)
2023. május 9. Gál Hanna Irén

(Gál Zoltán – Szabó Irén)
2023. május 17. Szabó Attila

(Szabó Attila – Farkas Nikolett)
2023. május 30. Mikola Mirjám

(Mikola János Tibor – Deme Zsuzsanna)
2023. május 30. Serestyén Lilibet
(Serestyén Tamás – Szabó Anikó)

2023. június 4. Csekő Bálint
(Csekő Norbert – Sárközi Gréta)
2023. június 20. Magyar Hanna

(Magyar Csaba – Csóré Vivien Edit)
2023. június 22. Balogh Marcell

(Balogh Ádám – Sáreczki Andrea)
2023. június 28. Szűcs-Balogh Gergő

(Szűcs Antal – Balogh Viktória)
2023. június 29. Hollik Lujza

(Hollik Viktor – Dr. Kapalkó Krisztina)
2023. július 10. Tóth Vivien

(Tóth Sándor – Kecse Barbara)

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk 
Tóth Károly

halálának 25. évfordulójára.

Csak az idő múlik,
feledni nem lehet,

szívünkben őrizzük emlékedet.

Szerető Családod

Fájó szívvel emlékezünk 
Fórián Sándor

halálának 20. évfordulójára.

Emlékeznek: Felesége, Lánya, veje és unokái. 
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Nagyon fájt, hogy elhagytál 
El búcsúzni nem tudtál.
Pedig nagyon szerettünk,
Soha el nem felejtünk.

Otthoni munka !
Csomagolások, termék összeállítások,

egyebek elérhetőségei.

Érd: (ügyfélszolg: 06204963980)
Audiopress Hungary Bt.

MEGEMLÉKEZÉS

Vida Dezső 
halálának (08.02) 
25. évfordulójára 

Emlékezik Felesége, Fia,

 Szerető családja.
Csak az idő múlik, 
feledni nem lehet, 

Csak meg kell 
tanulni élni nélküled. 

2023. július 17-én ünnepelte 90. születésnapját 
Bartók Elemérné (született: Kiss Margit)

4130 Derecske, Sas utcai lakos.

A szépkorút Derecske Város Önkormányzata részéről 
Rácz Anikó polgármester, a Derecskei Közös 

Önkormányzati Hivatal részéről Szabó Sándorné 
anyakönyvvezető köszöntötte otthonában.

Értesítem a lakosságot, hogy az elmúlt 
időszakban úszásoktatói képesítést szereztem.
Miután hosszú éveken keresztül úszótáborok 

szervezésével népszerűsítettem az úszó sportágat, 
a jövőben személyes oktatással folytatom.

Ezért szeretettel várom mindazon gyermek és 
felnőtt jelentkezését, akik szeretnének 

megtanulni úszni, és használni a sportág adta 
lehetőségeket!

 Tóthné Szegedi Ágnes
Telefon: +36 70/ 420-72-88"

Tisztelt Olvasóink!
Előző lapszámunkban Nagy István-

né munkásságát mutattuk be Önöknek, 
a cikket Csécsi Lajos kérésére a követ-
kezőkkel egészítjük ki.

A „Derecskei képeskönyv - Váro-
sunk egykor és most” című kiadvány 
említésekor írásunkban nem hangsú-
lyoztuk ki eléggé, hogy az album Nagy 
Istvánné és Csécsi Lajos közös munká-
jának eredményeként született.

Így amellett, hogy az elkészült 
könyv alapötlete Csécsi Lajostól szár-
mazik úgy ő a könyv társszerzője is. 

Helyreigazítás
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ÁLLANDÓ AKCIÓKKAL VÁRJUK
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Padlóburkolat 60x60cm I. o. 
Falicsempe 20x25 cm II. o.
Falicsempe 20x35 cm II. o.

6.950 Ft
2.950 Ft
3.790 Ft

Derecske
Csempeboltja

-    Fürdőszobai csempecsaládok;
-    Faerezet mintás padlólapok;
-    Padlólapok beltéri, kültéri;
-    Csúszásgátlós padlólapok;
-    Lamináltpadlók

Derecske, Köztársaság u. 29. (Sige)
Tel/fax: 54/423-183 | Mob: 30/976-3632

www.derecskecsempe.hu
Email: jozsatker@gmail.com

ÓRIÁSI VÁLASZTÉKKAL VÁRJUK
VÁSÁRLÓINKAT!

AKCIÓ!

Főszerkesztő: Sári Andrea. Grafikai szerkesztő: Vincze László. Hirdetésfelvétel: hétköznap 8:00 - 
16:00 óra közö. Lapzárta: tárgyhónap 15. napja. Cím: Derecske Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár 4130 Derecske, Köztársaság út 107. Tel. (munkaidőben hívható): 06-54-410-060 E-mail: 
derecskeihirek@gmail.com Kiadja: Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár  Felelős 
kiadó: Nádházi-Tálas Csilla intézményvezető. Nyomdai kivitelezés: Center-Print Nyomda K. 
4027 Debrecen, Füredi út 76. Megjelenik havonta 3000 példányban. Terjeszti: Derecske Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár. ISSN 1215-4229 (Nyomtato) ISSN 2063-6482 (Online).

Érettségi akár 1-2-3 év alatt*
TUDÁSFA GIMNÁZIUM - BERETTYÓÚJFALUBAN!!!

1.
2.
3.
4.
5.

6.
7.
8.

Facebook: Tudásfa Gimnázium
tudasfagimnazium@gmail.com

Tel.: 20/2379035

És miért is vagyunk mi a legjobbak a Felnőttoktatásban?

*Megfelelő képesítés beszámításával.
A beiratkozás már elkezdődött! Várjuk minden kedves új diákunkat!
Weboldal: tudasfagimnazium.hu

Intézményünk a felnőttoktatásra specializálódott.

8 osztállyal is jelentkezhetsz.

16 éves kortól jelentkezhetsz és felső korhatár nincs.

Munka mellett, heti két délutáni elfoglaltsággal.

Tanulóink a tanórákról való mulasztásaikat otthonukban az internet és weboldalunk segítségével pótolhatják

virtuális formában is.

Diákigazolvány, családi pótlék, illetve egyéb kedvezmények igényelhetőek.

A négy kötelező érettségi tantárgy mellett az ötödiket saját magad választhatod meg.

És végül a diákjainknak ballagást és bankettet szervezünk, így háláljuk meg a bizalmukat.

Hirdetési lehetőség Derecske Város applikációban
Megjelenési lehetőséget 

szeretnénk kínálni Derecske 
Város applikációjában a helyi 

vállalkozások, lakosok 

A megjelenéshez kép 
formátumú, kész anyagokat 

400 x 267 px méret kell legyen. 

A hirdetés képénél a fekvő elrendezést
célszerű használni. 
A hirdetés díja:

10.000.- Ft + Áfa / hó
info@devag.hu  /  +36 54 410-005

Havonta több ezren
olvassák az újságot!!! 

HIRDESSEN NÁLUNK!

mailto:info@devag.hu
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